

广州正组织全球城市中最大规模的核酸检测

11天累计核酸采样1608万份

广州市南沙区、增城区、从化区、花都区5日宣布开展全员核酸检测，加上此前已经开展的区域，拥有约1867万常住人口的超大城市广州，正在组织全球城市中最大规模的核酸检测。大规模核酸检测的现场如何？背后有哪些科技力量支撑？这么做的意义何在？



医护人员在广州市白云区棠景街进行核酸检测采样工作。

新华社图

应检尽检

迄今全球城市

最大规模的核酸检测

去年以来，我国多个城市曾因新冠疫情开展全员核酸检测。去年5月14日至6月1日，武汉市集中核酸检测989.98万人；去年10月12日至10月16日，青岛市完成全员核酸检测采样超过1078万份；今年1月6日至1月8日，石家庄市实施第一轮全员核酸检测共检测1025万人。

在全球范围内，在短时间内开展全员核酸大筛查的城市并不多。5月30日，越南最大城市胡志明市宣布将对1300万民众进行全员核酸检测，这是目前为止国外城市中最大规模的全员核酸检测。

在这场与病毒的赛跑中，医

护人员、社区志愿者、公安民警等都被紧急动员起来，广州市民也积极配合，按照指引完成核酸检测。

在荔湾区立白中心东门核酸采集点，南方医科大学珠江医院内科住院医师梁赵良所在的采样支援队12人分为4小组，2组负责协助群众扫码登记取采样管，另2组6人同时进行核酸采样。这样分工，既提高了采样效率，也减少群众排队的焦虑和疲惫。

在天河区沙河街道核酸采集点，中山大学附属第三医院岭南医院急诊科护士长廖志新特别留意组织队员换岗，为了避免护士疲劳作战，采样队每隔2、3小时会进行一次轮换。“尽管上午闷热，下午暴雨，但我们的医护人员状态很好，大家都希望为抗疫出一份力。”廖志新说。

超高效率

11天完成收样检测

1600万余份

如此大规模的核酸检测，给广州这座城市带来前所未有的挑战。

南沙区常务副区长谢明介绍，为确保及时发现并精准防控疫情，南沙区6月5日启动全区全员采样工作，共组织动员医护人员2809人，动员超过15000名工作人员和志愿者，全区设置采集点近200个，全力以赴开展全员核酸检测。

为最大限度方便市民，海珠区6月5日在18条街道共设置了163处核酸采集点。中山大学新体育馆内设置的核酸检测点，让学校师生不出校园就可以完成核酸检测。

科技力量也在关键时刻派上用场。6月5日，经连夜建设，仅用10小时建成的15万单管日通量的华大“火眼”实验室，落地广州番禺，是目前全国最高日检测通量的单体实验室。若采用10混1混采技术，每日最高可检测150万人份核酸样本。

6月1日，广东一家医学检测机构金城医学运营的“猎鹰号”气膜方舱实验室也搭建完成，落地广州体育馆进行24小时全天候收样检测。实验室设置了试剂准备区、样本处理区、扩增分析区等区域，每仓日检测产能达3万管，实现随到随检、即采即检。

“加大核酸检测筛查力度，尽快切断传播链条，这是当前广州抗疫的首要任务，在广州实验室的统一协调下，我们团结整合各方面力量，‘猎鹰号’方舱实验室紧急启动，赋能抗疫，让我们齐心协力，坚决打赢广东这场疫情防控的硬仗。”中国工程院院士钟南山说。

全域排查

尽快摸清底数
切断传播链条

此前，广州已经在一些区域进行了全员核酸检测。荔湾区作为本次疫情防控的重点，5月26日率先开展全区全员核酸检测。5月30日，广州进一步扩大全员核酸检测范围，区域覆盖至越秀区、海珠区全区，以及天河区、白云区、番禺区的重点区域。

6月4日，番禺区、白云区、黄埔区、天河区宣布开展全员核酸检测。6月5日，南沙区、增城区、花都区、从化区分别发布关于开展全区全员核酸检测工作的通告。至此，广州11区均开展全员核酸检测，覆盖全市。

广州市卫健委副主任陈斌在6月6日的新闻发布会上介绍，自5月26日启动核酸大排查以来，截至6月5日24时，全市累计核酸采样1608.81万份，共发现阳性33人。 据新华社电

[最新通告]

6月7日12时起离穗出省
需持48小时内核酸阴性证明

广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部6日发布通告，要求市民群众非必要不离穗、不出省，确需离穗、出省的，需持有48小时内核酸检测阴性证明。据通告，48小时内阴性证明要求自6月7日12时起实施。

通告还要求严格信息报告，近14天有中高高风险地区，实施封闭、封控管理地区旅居史人员，应第一时间向所属社

区报告，提供活动轨迹和个人健康信息。通告称，所提供的信息要真实可信，瞒报、谎报需承担相应法律责任。

在6日上午举行的广州市政府新闻发布会上，广州市卫生健康委副主任陈斌通报，5月21日至6月5日24时，本轮疫情广州市累计报告94例感染者，包括80例确诊病例和14例无症状感染者。 据新华社电

海湾镇总工会开展“劳模精神薪火传、共绣红旗心向党”红旗巡绣活动

细细手中线、浓浓爱党情。劳模、党员、职工、志愿者们化身“绣娘”，将满腔爱党爱国情随着红线绣入党旗。6月1日，奉贤区海湾镇总工会在海湾镇星天地承接了区总工会组织的“劳模精神薪火传，共绣红旗心向党”红旗巡绣活动，把对党和祖国的热爱融汇在了一针一线当中。

活动中，来自海湾镇的劳模代表、工会主席代表、职工代表、小朋友围坐在一起，手捧鲜艳的旗帜，专注、庄重地绣下针脚，在熟练的飞针走线中，耐心细致地完成海湾的巡绣部分。

上海鹤城高分子“两大喜事”展示出作为高新技术企业的实力！

近日，上海鹤城高分子科技有限公司获得“高新技术企业证书”。本次高新技术企业认定成功，标志着我公司的科技研发和创新发展能力得到了国家科技部门肯定与认可，也是上海鹤城高分子科技公司发展史上的一个重要的里程碑，在国家的大力支持下，我们会继续发挥钉钉子精神，做好科技创新与突破，进一步促进我公司自主研发、自主创新能力再上新台阶。

好事成双，我公司《一种单组份透明不黄变聚氨酯密封胶及其制备方法》发明

海湾镇总工会副主席朱怡介绍：“这次绣的党旗长为100厘米，宽为71厘米，象征着中国共产党成立100周年和7月1日党的生日。这面党旗一共有36500针，每一针都代表着共产党成立至今的每一天。”

为迎接中国共产党成立100周年，回顾党的光辉历程、回顾党的丰功伟绩，厚植对党的热爱，总工会作为党领导下的群团组织，将组织开展形式多样的活动，向建党百年致敬，展现工会组织爱党爱国的情感，引导职工更加坚定地感党恩、听党话、跟党走。

专利近日获得国家知识产权局授权，这是继荣获《高新技术企业证书》之后，又一次取得的技术性突破。公司为本专利发明人—张毅进行了表彰与资金鼓励，进一步激发鹤城高分子科研团队的热情与实干精神，守初心，担使命，以更优异的成绩为建党100周年献礼。

此次发明专利的获得，也进一步增强了公司技术核心竞争力，为公司的未来发展提供了强有力的科技支撑，再次展示了我司作为高新技术企业的实力！

当好“店小二”深入企业提供全程“保姆式”服务

自党史学习教育开展以来，上海颂园工贸有限公司党支部进一步深化“我为群众办实事”实践活动，着力解决企业实际困难，助力沪港镇优化营商环境高质量发展。

精准服务，发挥专员职能 公司建立了服务专员工作制度，每位专员做到企业底数清、问题困难清、政策解释清，实现重点企业走访全覆盖、政策宣传全覆盖、服务保障全覆盖。聚焦企业办税过程中的“痛点”“堵点”和企业发展中的“难点”及瓶颈问题，上报相关部门协助解决，切实解决企业“急难愁盼”问题。

干部带头，企业有事必应 5月11日，总经理张雄在走访上海实满丰种业有限公司后，立即与企业原租赁土地的主管部门取得联系，主动前去五库农业园区协商有关事项，同时针对企业扩大经营规模设

立实验基地总部，双方探讨交流研究对策，积极争取项目，为企业开拓亚太地区市场创造基础条件。

深入走访，服务企业零距离 公司党支部号召全体党员干部发扬“三牛精神”，深度对接企业需求，提供零距离、心贴心的优质服务。班子领导实行重点企业联系制度，每周开展一次走访活动，并及时与相关单位协调沟通，提高办事效率和服务质量，为企业发展提供良好的营商环境。

颂园公司党支部将继续深入企业送政策、听呼声、办实事、解难题，切实为企业生产经营解决一批实际困难，并实时同步更新“我为群众办实事”任务清单，优化营商环境推动经济高质量发展，以优异成绩迎接中国共产党建党100周年。

浦东新区航头镇鹤鸣村切实增强党员的责任感和使命感

近日，鹤鸣村党总支带领党员志愿者们组织开展卫生整治活动，充分发挥党员的先锋模范作用，切实增强广大党员的责任感和使命感。

活动中，党员志愿者们在村委会及周边村组进行卫生整治，志愿者们拿着扫把

铁锹，清扫道路、铲除牛皮癣、打捞沟渠漂浮物、清除卫生死角，大家虽然汗流浹背，但仍然面带微笑。

通过此次活动，更加坚定了党员志愿者们信念，大家纷纷表示要继承光荣革命传统，发扬先辈的革命精神，时刻牢记历史使命。

遗失声明：上海乐顾商贸有限公司黄浦分公司遗失营业执照副本，编号：0100000201806150074，声明作废。

遗失声明：上海崇明三星市政建设工程有限公司遗失营业执照副本，信用代码913102301344021363，声明作废。

遗失声明：上海百庆食品有限公司虹梅路店遗失营业执照副本，编号：12000000201605090161，声明作废。